张文宏走进上海总工会"五一讲堂"

下半年,大家可以过上正常生活"

本报讯 今年下半年疫情发展趋势如何? 个人应怎样防护?昨日,张文宏走进上海总 工会"五一讲堂",讲述下半年疫情发展趋势。张文宏认为,"无论未来疫苗有没有研 发成功、全球疫情态势有什么变化, 我国下 半年的防疫策略不再会有变化,但有一个不 同,即我们可以过上正常生活"

张文宏认为,在复工复产的情况下,今 年的冬季极有可能会面对疫情的反弹。然而, 在未来的半年里, 无论疫苗会不会研发成功, 全球疫情态势有什么变化,我国的防疫策略 不再有变化。"要发扬目前医疗卫生系统的 优势,保持高度的警戒水平,隔离点、海关 等工作都保持不变",但只有一个区别:大家 可以过上正常生活。接下来,大家可以旅游, 但是也应注意防护措施。例如住民宿时,在 做好基本防护措施的基础上, 带好睡衣睡裤 等个人物品,不要睡"大通铺"。



在全球疫情形势严峻的背景下, 张文宏 表示, 我们不可以采取自由散漫的防疫态度, 甚至病例都不报, 要采取经济节约的抗疫方 法:早期发现,精准防控,扩大检测,医务

跑在疫情的前面。 继续保持谨慎的态

目前, 各国都 在加紧研制新冠病 毒疫苗, 有部分国 家因为疫情的需求 而启动紧急接种计 划,不再等待疫苗 三期临床试验结果, 例如俄罗斯。面对 此种情况,张文宏 表示,对于疫苗, 我国的态度是不提 倡竞争, 而是共享,

所有的研究结果在第四季度公布。 "在这方 面,我国与世界保持同步,等三期临床试验 结果出来以后,再接种,结果怎样我们拭目

"大家不要恐慌。"他介绍,复阳 是非常常见的核酸检测再次出现阳性的情况, 与不同时间的采样有关,关键的问题在于, "病毒隔离 4 个星期以 隔离时间是否够长。 上,如果免疫系统正常,哪怕是核酸检测呈 现阳性, 其传染性也是微乎其微。

张文宏认为,市民的共同付出,是取得 抗疫成果的主要原因。在整座城市封闭的情 况下,正是由于全国人民的支援、健全的医 疗体系、完善物流系统和人民手中的存款, 才能挺过疫情肆虐的日子。当然,也离不开 随时"冲锋陷阵"的医务人员,从"白衣天 使"到"白衣战士",上海 1649 名医务人员 奔赴武汉抗疫一线,兢兢业业,在整个中国 医疗体系的支持下共同努力, 两个月内将如 此大规模的疫情控制住。

图为张文宏走进上海工会"五一讲堂", 讲述下半年疫情发展趋势与个人防护

见习记者 谢钱钱 摄

"当群主"月入七八万元?

原来是开设"网络赌场"

□记者 夏天 诵讯员 林桢淑

本报讯 建立网络聊天群招揽赌客,聚 集赌客利用麻将 APP 进行赌博,以收取"台 费"的名义抽头渔利,竟做到"月入七八万 元"的规模。近日,黄浦区人民检察院对被告 人虞某某以涉嫌开设赌场罪提起公诉。

据被告人虞某某供述, 其在某 APP 一个聊天群,群内都是一起打网络 麻将的朋友,大家通过这个聊天群可以迅 速匹配到合适的牌友,进入某麻将 APP 开 始游戏。但随着牌友队伍不断壮大, 虞某 某嗅到"商机",打起了开设网络赌场的主 -通过申请麻将 APP 亲友圈, 组织聊 天群内的人进入该麻将亲友圈进行赌博, 义抽头渔利。

3元至10元不等作为"台费",短短5个 多月, 虞某某向 400 余个聊天账户收取上 述费用9万余笔,累计非法获利39万余

自己则作为"群主",以收取"台费"的名 经查, 虞某某向每局的最大赢家收取

因噪音问题起口角 上演"全武行"

青浦警方查处一起寻衅滋事案

□记者 胡蝶飞

本报讯 两拨人酒足饭饱后因噪音问 题发生口角, 最终竟然演变成打架斗殴, 民警接报后迅速出击控制现场。近日,青 浦警方依法查处一起寻衅滋事案。

8月10日凌晨, 青浦公安分局香花桥 派出所接报警称,青浦区新桥路一 KTV 门口有人打架。接警后,民警立即赶赴现 场处置。经初步了解,系陈某等人酒后在 上址与鲁某等人发生口角,随后引发了双 方的肢体冲突, 现场多人身体有不同程度 的受伤,民警遂将涉嫌寻衅滋事的陈某、

鲁某等7人传唤至派出所作进一步调查。

经查,8月10日凌晨2时许,犯罪嫌 疑人陈某与 4 个朋友在青浦区新桥路一烧 烤摊吃夜宵,酒足饭饱后准备回家,其与 同伴李某边走边大声聊天。当走过新桥路 - KTV 门口时,正好遇到鲁某等人,鲁 某上来指责其说话声音大,两人为此发生 争吵,因为双方都喝了酒,口角之争逐渐 演变成肢体冲突。其间与陈某同行的王某、 杨某看到双方发生肢体冲突后也赶来帮忙 并扭打在一起。目前,犯罪嫌疑人陈某、 鲁某等7人因涉嫌寻衅滋事罪被青浦警方 依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

"刷单"赚钱却为他人付了账?

女子被骗3399元

□见习记者 翟梦丽 诵讯员 张嘉煜

"本想着动动手指'刷单'赚点 小钱,没想到却是帮别人付了购物款。"市民 邹女士说道, "还好警方及时帮我追回了钱 款,不然我损失就大了。"

近日, 市民邹女士至松江公安分局岳阳派 出所报警称,其在一陌生网友的推荐下"刷 "赚钱,被骗3399元。接报后,民警立即 开展侦查工作。经查, 前几日邹女士收到了一 陌生好友申请,通过验证后,对方声称可以帮 助邹女士"刷单"赚钱。邹女士信以为真,用 对方提供的账户密码登录了某网购商城,并支

付了账号内的一笔 3399 元的待支付订单。支 付完成后, 邹女十将付款截图给对方, 对方却 以邹女士支付错误为由推荐了另一个微信号, 称可通过新号退钱。但当邹女士通过对方提供 的新号后,对方不仅没有退钱,反而又发送多 个商家二维码让邹女士识别付款,而此时推荐 邹女士"刷单"赚钱的网友也已无法联系上, 邹女士这才意识到自己被骗。

民警联系该网购商城的客服, 在说明了这 笔订单系刷单诈骗且出具了书面情况后,商城 法务部即协助警方拦截了被骗的 3399 元。因 快递已发出,扣除了运费13元后,将剩余的 3386 元原路退还给了邹女士。

价值2000元的"人参娃娃"为何不见了?

□记者 陈颖婷 通讯员 顾佳捷

本报讯 人参,被称为百草之王,无论在 国内还是国外都是一种高档的补品,珍贵的人 参一株价值可达上千元。近期,浦东警方帮助 粗心店家寻回两株高档人参。

7月30日下午,浦东公安分局老港派出 所接到报警电话,在老港镇内经营保健品的店 主王某报案称其当日下午将两支人参晒在自家 店门口的一辆轿车顶上,午睡醒来发现这两支 人参连参带板不见了,价值 2000 余元。

接警后, 当值民警立即查看公共视频, 发 现曾有纸板被风吹落,后有一位拾荒老人驾驶

·辆三轮车路过该店,一路上多次捡拾路边的 纸板等废弃物,但是难以看清老人的面貌,也 无法断定是否是这位老人捡走了人参

民警根据各个路口的公共视频,确定老人 驾驶三轮车最后消失的地点在某村三组附近。 经组织该村治安协管员辨认,该老人为拾荒者 丁某。丁某告诉民警, 下午他沿鑫感路拾拾纸 板等废弃物,未见过也没有捡拾过人参,但确 实捡走了两块红色小板,后因觉得这两块红色 小板无用,遂丢弃在村内垃圾堆放点。民警立 即出发,忍着高温腐败的气味,几经翻找,终 于找到了两支"躲藏"在垃圾堆里的"人参

代缴电费竟谋私利 男子涉嫌诈骗被拘

□见习记者 翟梦丽 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区3位商铺租客 遇到了件烦心事,相处多年的隔壁商铺老 板利用3人对他的信任,以代缴电费为由 骗取3人6000多元。最终,老板被追究相 应刑事责任。

7月23日上午,金山公安分局张堰派 出所接到辖区群众谭某、汪某、赵某3人 报案, 称被某店铺的老板项某以代缴电费 为由骗去6000余元。谭某等人告诉民警, 他们三人都是位于留溪路上的租客, 而项 某也是临近的商铺租客,4家店铺共用一 个电表, 谭某等三人的商铺都有分电表, 项某所租店铺只有一个总表,因此项某无 法得知他的用电度数, 于是项某便提议由 其缴纳总电费,再向其他3家店铺按照分 电表的用电数额收取各自电费。谭某等三 人也同意了, 于是项某从几年前便开始以 每月1.06元/度代缴代收电费。

今年年初,由于受疫情影响谭某的商 一直未营业, 但其间项某仍向其收取电 费, 谭某觉得事有蹊跷, 便与汪某、赵某 聊及此事。经讨商议之后,三人意识到电 费有问题, 便去供电局查询, 结果发现自 2017年8月开始, 电费已经采取峰时电表 收费方式 (即6时至22时为0.825元/度: 22 时至次日 6 时为 0.396 元/度), 不再是 1.06 元度, 而项某在电力价格实际已经下 调的情况下,仍向三人按照每度1.06元的 价格收取电费。

接到报案后,民警随即将项某带至派 出所进行调查。经审查, 项某交代了其因 为财迷心窍, 利用谭某等人对他的信任骗 取电费 6000 余元的事实。

目前,犯罪嫌疑人项某因涉嫌诈骗罪 已被公安机关依法刑事拘留,案件还在进 步审理之中。

第三届进博会技术装备展区展前供需对接会成功举办

近日, 由中国国际进口博览局, 国家 会展中心(上海)主办,中国工商银行承 办的第三届进博会技术装备展区展前供需 对接会在国家会展中心(上海)举办。为 积极落实疫情防控相关要求, 本场活动精 简现场参与人数,技术装备展区参展商和 采购商代表、交易团和行业组织代表、媒 体等共300余人参加。活动现场有60余家 参展商和100余家采购商洽谈对接。

本次展前对接会聚焦大型机械装备类 企业。工商银行通过搭建开放式的境内外 企业需求发布平台,举办线上线下跨境撮 合活动等,促进企业之间在商品、服务、 技术、项目、资本等领域达成合作,努力 为企业提供"融商、融智、融资"的全方 位跨境服务,构建全球企业智慧生态社 区,助力"稳外资、稳外贸"

工行自主研发的线上磋商平台"环球

撮合荟"在活动中首次亮相,该平台提供 智慧化全流程服务,助力企业达成合作, 工商银行上海市分行邀请到3家外方企业、 10家中方企业正式入驻"环球撮合荟"平

工商银行作为进博会"境外招商合作 伙伴",全面升级了"智享工银 慧聚进 博"综合金融服务,通过打造"全集团联 通、境内外融通、资金链畅通、本外币汇 通、多语言沟通"的金融服务体系,为参 展参会客户提供全方位的金融服务。第三 届进博会期间, 工行将举办中欧企业家大 会、金融合作论坛及"一带一路"沿线贸 易洽谈会等三场配套活动。今年以来, 行已在非洲、中东、欧洲、拉美、亚洲等 地区举办了多场"境外云招商"活动,近 千家境外企业参与, 在全球客户中积极扩 大进博影响力。